



Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: VOLNOČASOVÉ AKTIVITY ZAMĚŘENÉ NA ZLEPŠENÍ ŘEČOVÝCH  
DOVEDNOSTÍ DĚTÍ PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU

Autor práce: Sabina Nováková

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Karel Ochozka

Datum: 17. května 2018

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou řečových schopností a logopedických nedostatků dětí předškolního věku. Jejím cílem je zjistit, zda se logopedické kroužky zaměřují pouze na logopedickou prevenci nebo nabízejí dětem i možnost trávení volného času. Z textu je patrné, že se pisatelka v problematice dobře orientuje.

Práce je rozdělena na část teoretickou a část praktickou – kvalitativní analýza dat. Teoretická část je dělena do tří kapitol a ty pak ještě do podkapitol druhého i třetího řádu. Toto členění kapitol je smysluplné a má logickou návaznost. V jednotlivých kapitolách jsou představena a zpracována následující témata – volný čas z hlediska pedagogiky volného času, vývoj a problematika dětské řeči, charakteristika předškolního věku. Oceňuji, že autorka dostatečným způsobem popisuje zvolené termíny a problematiku, ale na druhé straně nezabíhá do přílišných podrobností. Praktická část je zaměřena na logopedický kroužek v MŠ. Jejím cílem je, pomocí nezúčastněného pozorování a následné kvalitativní analýze dat, zjistit, zda kroužky, které dětem poskytují v jejich volném čase logopedickou péči plní také funkce volného času.

Poznámkový a citační aparát je na dobré úrovni. Pro potřeby práce bylo použito 36 českých publikací, které jsou přehledně uvedeny v seznamu literatury. Na jedné straně autorka prokazuje dostatečnou schopnost práce s odbornou literaturou, na straně druhé lze velmi snadno identifikovat vlastní přínos pisatelky.



Vyjadřovací úroveň autorky je výborná. Text je psán čtivě a srozumitelně. Prohřešky proti spisovné češtině se téměř nevyskytují.

Grafická úroveň textu i vnější úprava práce je dobrá.

**Závěr:**

Předložená bakalářská práce svým rozsahem, formou a zpracováním splňuje fakultní požadavky. Proto ji **doporučuji** k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou **výborně**.

Mgr. Karel Ochozka